

報道関係者 各位

2017 年 10 月 17 日 株式会社ミロク情報サービス (証券コード:9928)

経理・財務担当者を対象とした日本唯一の専門展 「第2回 関西 会計・財務 EXPO へ出展

~新製品や中小企業向けクラウドサービスを連携させた MJS のトータルソリューションを紹介~

財務・会計システムおよび経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:是枝周樹 以下、MJS)は、2017年11月15日(水)~17日(金)の3日間、インテックス大阪で開催される「第2回 関西 会計・財務 EXPO」 (http://www.acc-expo.jp/kansai/)へ出展します。

同展は、経理部や財務部の担当者を対象とした、「財務会計システム」「財務サービス」「経費精算システム」「マイナンバー管理」などに関わる製品・サービスが一堂に出展される日本唯一の専門展です。2017年7月東京での開催に続き、関西地域を中心とした経理・財務・総務部門の担当者の方を対象に、大阪でも開催されます。

MJSは、中堅企業向けERPシステム『Galileopt NX-Plus (ガリレオプト エヌエックス プラス)』および中小企業向け新ERPシステム『MJSLINK NX-Plus (エムジェイエスリンク エヌエックス プラス)』を中心に紹介します。また、上記二つのERPシステムと連携する、今秋発売の従業員向け新クラウドサービス『Edge Tracker (エッジトラッカー)』も紹介します。他にも、中小企業の業務効率化を支援するクラウドサービスである振込代行サービス『楽たす振込』や『楽たす給与振込』、情報セキュリティー対策ツール『SOXBOX NX』などを合わせて展示します。

MJSは、事業形態や規模が異なる企業それぞれに最適なソリューションを提案します。

報道関係の皆様の当日の取材も可能となっております。取材を希望される方は、広報担当まで 事前にご連絡の上、お気軽にご参加ください。また、同イベントの告知にご協力いただけますと幸 いです。



MJSブースにお立ち寄りくださった皆様へプレゼントする 『経理業務効率化事例ガイドブックVol.4』



■主な展示ソリューション

·中堅企業向けERPシステム『Galileopt NX-Plus』 https://www.mjs.co.jp/ads/galileopt_nx_plus.html

·中小企業向けERPシステム『MJSLINK NX-Plus』 https://www.mjs.co.jp/ads/mjslink_nx_plus.html

・従業員向けクラウドサービス『Edge Tracker』 https://www.mjs.co.jp/news/details.html?Itemid=6087

·情報漏えい対策アプライアンス『SOXBOX NX』 http://www.mjs.co.jp/support_service/security/soxbox/concept.html

・振込代行クラウドサービス『楽たす振込』、『楽たす給与振込』 http://www.bizsky.jp/furikomi

■『第2回 関西 会計·財務EXPO』開催概要

日時:2017年11月15日(水)~17日(金)10:00~18:00

会場:インテックス大阪

入場料:無料 ※事前登録制

事前登録:https://contact.reedexpo.co.jp/expo/SJK/?lg=jp&tp=inv&ec=KZ

小間番号:7-32

株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (http://www.mjs.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、中堅・中小企業に対して、財務を中心としたERPシステムおよび各種ソリューションサービスを提供し、企業の経営改革、業務改善を支援しています。現在、約17,000社の中堅・中小企業ユーザーを有しています。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス 社長室 経営企画・広報 IR グループ 小高・甲斐 Tel:03-5361-6309 Fax:03-5360-3430

E-mail:press@mjs.co.jp